

# 谭斯救主,钱宝战平大连超越

中乙联赛主场收获平局,俱乐部高层:满意球队拼劲

昨天下午,南京钱宝在中乙联赛中主场对阵实力不俗的大连超越,虽然因开场失误被对手打进一球,但钱宝凭借前舜天球员谭斯的点球破门,最终与对手1:1战平。

赛后,钱宝俱乐部高层在接受现代快报记者时表示:“球队能在逆境中战平对手,一方面是运气比较好,另一方面也是球员们咬牙拼下来的结果,接下来球队要去客场打包头队,希望全队上下能用一场胜利结束第一阶段比赛。”

现代快报记者 程玲林



8号谭斯是钱宝的核心 现代快报记者 顾炜 摄

## 前舜天球员谭斯救主

昨天下午,南京钱宝坐镇五台山,迎战实力不俗的大连超越,对手阵中拥有前国脚胡兆军,是今年北区冲甲的最大热门球队。对于目标同样是冲甲的钱宝来说,本场比赛无疑是一场6分大战。

开场后,钱宝在前舜天球员谭斯的带领下,频频威胁对方大门,无奈大连队整体防守较好,钱宝几次进攻都无功而返。第17分钟,缓过神来的大连队通过边路发动了一次快速反击,钱宝中后卫和后腰出现失误,大连队32号南云齐突入大禁区一脚劲射破门,钱宝0:1落后。

失球后的钱宝开始大举进攻,终于在上半场进行到第36分钟时,造成对方在禁区内一次滑铲手球犯规,当值主裁判判给钱宝一次点球机会,谭斯从容不

迫地将皮球送入网窝,现场的球迷喊出了久违的“谭斯!谭斯!”只不过,这样的声音以前是在奥体中心球场,这一次是在五台山。值得一提的是,这是谭斯本赛季从武汉卓尔自由转会到南京钱宝后为球队打进的第6个球,距他本赛季打进10球的目标只差4个。可以说,在第一阶段尚未踢完的情况下,谭斯的发挥已经让俱乐部非常满意了。

易边再战,毕竟大连队的整体实力还是明显要高于钱宝,第67分钟大连队也获得了一次点球机会,但对方的射门被门柱弹出。此后的时间里,钱宝主帅赵发庆换上阵中唯一一名南京籍球员朱超出场,上场后的朱超有几次漂亮的传中和过人展示了功力,但无奈队友支持明显不足,最终钱宝在主场1:1战平对手,联赛已三轮不胜。

主场战平同区实力最强的大连超越,对于钱宝来说不算是个坏结果。

昨天下午记者与俱乐部两位高层坐在一起观看了整场比赛。对于球队的表现,两位高层也表示:“今天能踢平大连超越,一方面是运气比较好,另一方面也是球员们在这么热的天气下,咬牙拼下来的结果,不过,这场比赛应该看到球队还有很多不足,特别是防守方面,我们的两条边经常被对手打穿,另外最近几场进攻表现得也不是很好,若不是谭斯这位老将状态出色,可能今天情况就不一样了。”

中乙联赛还有一轮就将进入休战期,对于志在冲甲的钱宝来说,休战期是否会引进更有实力的球员来加强球队实力,至关重要,不过两位高层表示:“今年中国足协有了新规定,一支球队只能引进5名内援,我们在赛季初已经把名额全部用完了,现在是想买也没名额了,球队只能通过技战术的磨合,尽可能地去提高。下周我们将去客场打包头队,希望球队能像今天一样拼,一鼓作气战胜对手,用一场胜利结束第一阶段的比赛,然后好好总结,完成好后面的比赛。”

## 欧文膝盖骨折 NBA总决赛报销

昨天,骑士官方宣布,控卫凯里·欧文接受了核磁共振检查,被确诊为左膝盖骨折。欧文将在未来几天里在克利夫兰接受手术治疗修复膝盖,恢复期预计为3-4个月,这意味着欧文将缺席NBA总决赛的剩余比赛。

欧文在总决赛揭幕战的加时赛中受伤离场,那场比赛,他出场44分钟,得到23分7个篮板6次助攻4次抢断。

骑士三巨头如今只剩下詹姆斯一人。季后赛首轮对阵凯尔特人,凯文·乐福肩膀受伤,赛季报销,如今欧文又遭遇严重伤病,对于骑士来说是沉重的打击。目前,骑士在总决赛中大比分0:1落后勇士。

现代快报记者 黄成宇

## “江苏德比”东大打响 同曦大胜肯帝亚

昨天是东南大学建校113周年的校庆日,学校邀请了江苏两支CBA球队——江苏肯帝亚和江苏同曦,在九龙湖校区体育馆上演了一场“江苏德比”。最终同曦以95:80战胜肯帝亚。

这场“江苏德比”是东南大学113周年校庆系列活动之一,也是东南大学体育名人名队进校园的系列活动,让广大师生在欣赏高水平体育比赛的同时,营造了良好的校园体育氛围。首场比赛,肯帝亚和同曦分别派上了三名东大校队的高手,从第二节比赛开始,双方开始进入真刀真枪的比拼。同曦的将士显然更在状态,刚刚大婚的冯欣拿下全场最高的19分,率领同曦以95:80战胜了肯帝亚。

上赛季效力同曦的肯帝亚队员,同时又是东大毕业生的蔡李龙很有感触,“能够在母校进行这样一场比赛,感觉挺棒的,希望以后可以有更多这样的活动。” 现代快报记者 黄成宇

## “泛沿江体育带” 全民健身活动开幕

昨天,江苏省第十届“泛沿江体育带”全民健身大联动活动在扬州主会场开幕。启动仪式现场,聚集了骑行、轮滑、健步走等全民健身活动爱好者。启动仪式后,随着现场一声发令枪响,各方阵有序地从主席台前出发。

扬州启动仪式现场吸引了6000余人参与,全省其他城市各分会场的活动也在同一时间拉开帷幕。南京今年实现所有区大联动;宿迁分会场组织了万人徒步走;连云港和泰州结合本地特色举办健身气功和阳光校园足球赛等特色活动;苏州、昆山和无锡则组织了马拉松、骑行和趣味运动会等活动。

“泛沿江体育带”全民健身大联动活动从2006年起由江苏省体育局与南京、无锡、常州、苏州、南通、扬州、镇江和泰州等八个城市共同发起。目前,已经逐渐拓展到全省13个省辖市共同参与。

实习生 王卫

现代快报记者 黄成宇

# 土伦杯国奥四战皆负

丢了11球,仅打入1球



国奥在土伦杯上的表现让人失望

■本报员工职业道德监督电话:84783501 ■本报地址:南京市洪武北路55号置地广场 邮编:210005 ■南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷 ■定价一元

**天气** 南京 多云转雨 21℃~27℃ 徐州 多云 21℃~33℃ 连云港 多云 21℃~32℃ 宿迁 多云 22℃~31℃ 淮安 阴 22℃~30℃ 盐城 多云 20℃~28℃ 扬州 多云转阴 21℃~26℃ 泰州 多云转阵雨 21℃~27℃  
**预报** 镇江 多云转雷阵雨 21℃~27℃ 常州 多云转雷阵雨 22℃~27℃ 无锡 多云转雷阵雨 21℃~28℃ 苏州 多云 21℃~29℃ 南通 多云转阴 20℃~27℃ 马鞍山 多云转小雨 20℃~28℃